
 

Procès-verbal 05/2023 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 18 octobre 2023 – 18.30h – Murggasse 21, 3292 Busswil 
 
Présents : Antonietta Polimeno, présidente, Joao Liberado, Erika Fassbind, Tony 
Binggeli, Jonas Sieber, Michel Veya 
 
Pas d’excusés 
 
Salutations 
Antonietta salue les membres du comité et les remercie de leur présence.  
 
Procès-verbal 
Le procès-verbal de la dernière séance du comité et accepté. 
 
Communications de la présidente 
Petits Animaux Suisse 
A partir de 2025, le comité de PAS veut introduire une participation solidaire pour le journal 
« Petits Animaux Magazine ». Le nombre des abonnements a baissé d’env. 200 ex. 
PAS veut faire une proposition pour un accord de démission de notre fédération. 
  
 
Association Suisse des juges experts ASJ 
Cette année, 9 expositions ont été annoncée. Les sociétés de Thoune ont fait une demande 
de subventionner les oiseaux à une exposition avec CHF 5.00 par oiseau. Cette demande 
devra être soumise et traitée lors d’une assemblée générale.   
 
Exposition nationale 
Nous avons enregistré des inscriptions de 73 éleveurs avec env. 300 collections. Les listes 
exactes des exposants et des inscriptions seront faites à la fin de la semaine et les listes de 
jugement seront établies.  
Les poteaux pour les barrières ont été livrés aujourd’hui. Les médailles arriveront les 
prochains jours. 
Jakob Niederhauser enverra les invitations pour l’ouverture officielle le 28.10. Antonietta a 
réservé les chambres pour le comité de jeudi à dimanche.  
 
Protection des animaux, formation, certification, élevage de raretés 
Le cours de formation pour une attestation de compétences sous la conduite de Peter 
Schmid et Michael Braun a été très bien préparé. Le seul point négatif était le peu d’intérêt 
d’une partie des personnes présentes.  
A l’avenir, le cours sera payant : CHF 50.00 pour les membres et CHF 80.00 pour les non-
membres. A partir de 2024, un examen à la fin du cours sera introduit. 
 
Assemblée générale 
2024 est une année d’élection. Antonietta demande les personnes présentes s’ils seront 
d’accord pour continuer leur travail au comité.  
Tony Binggeli dit qu’il renoncera. Veya, Liberado, Fassbind et Polimeno se mettront encore 
une fois à disposition. Sieber demande encore un peu de temps de réflexion.  
 
Conférence des présidents POK 2024 
On propose de la tenir au « Lerchenhof » à Reiden. 
 
 
 
Projets 



Les groupes de projets pour préparer une év. sortie de PAS seront réunis en un seul groupe 
et ne se rencontreront plus séparément. La POK, initialement prévu en automne, ne se 
tiendra pas. On préfère une discussion ouverte en 4 à 5 groupes, avec invitation par mail.  
 
Divers  
Les instructions pour l’exposition de la COM seront publiées la semaine prochaine sur notre 
home-page et envoyé par mail.  
 
Trois sociétés de la Suisse Romande ont donné leur démission par écrit à PAS, mais elles 
veulent rester chez Oiseaux d’Agrément Suisse. 
 
Fin de la séance à 20.15 h 
Busswil / Birgisch 
La présidente : Antonietta Polimeno ; pour le PV Sieber Jonas 


